
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

Commission du Football Éducatif Féminin 
Procès-Verbal n° 1 

Réunion du 5 septembre 2023 
 
 

Animatrice : Mme Lucie BLANCAL 
 
Présent(e)s : Aurélie Coutron, Cécile Voindrot, Dhélia Djebbar (visio partiellement), Maena Garault 
(visio partiellement), Salih Bennoune, Eric Jitiaux, Nicolas Bargibant, Deborah Défelice, Mohamed 
Tounkara (visio), Alain Viaud, Marie-Alice Corbier, Fatma Zeraibi 
 
Assiste(nt) : Charles Morisseau 
 
Excusé(e)s : Audrey Gerbel, Nordine Chaib, Vanessa Chatry, Gérard Tardy, Stéphane Bourreau, 
Mélanie D’andrade, Anastasia Hermant 

 

 

I. Organisation et fonctionnement de la commission 

Bienvenue à Alain Viaud qui sera le référent de la commission au bureau du comité 
directeur.  

Annonce du départ de Charles Morisseau 

4 sous pôles mis en place l’an dernier  

- Féminisation de l’encadrement : suppression car géré par le club des dirigeantes 
- Sondage sera envoyé aux membres de la commission sur le maintien des pôles et leur 

composition 
Date des réunions : sondage sera envoyé sur le jour souhaité et la fréquence 

Calendrier des actions de la commission / relatives au foot féminin pour la saison 2023-
2024 

- Rentrée du football féminin : 24 septembre 2023 à Bourg la Reine 
- Journée de sensibilisation à l’arbitrage et aux gestes qui sauvent : 21 octobre 2023 
- Toutes foot U6F-U7F : 28 janvier 2024 



 

 

- Finale Challenge U11F et Festival U13F : 03 mars 2024  
- Coupe des Hauts de Seine féminines : 26 mai 2024  
- Toutes foot régional : 1er juin 2024 

- Journée des féminines : 08 juin 2024 
Les appels à candidature pour accueillir les événements vont être envoyés rapidement et 
seront publiés sur le site du District.  

II. Carton vert 

- Saison 2022-2023 :  
 Lauréate : Emma N (FC Chaville) et Ines D. (La Garennes Colombes). La 

Commission les félicite. 
 Clubs lauréats : FC Chaville et FC Bourg la Reine. La Commission les félicites 
 Récompenses : les joueuses auront une tenue complète, les clubs se verront 

remettre une dotation. La FFF récompense également l’ensemble des joueuses 
ayant reçu un carton vert, le lot sera transmis aux clubs 

- Saison 2023-2024 :  

 Poursuite du dispositif sur les catégories U11F et U13F.  
 Critères de récompenses à déterminer lors de la prochaine commission 

 

III. Rentrée des féminines 

Remerciements au club du FC Bourg la Reine qui accueillera l’évènement 

Les catégories U6F à U11F seront conviées. Envoi des inscriptions au plus tard le 7 
septembre. Inscriptions par nombre de joueuses et non par équipe (1 équipe = 5 
joueuses.) 

La Commission demande aux clubs d’être vigilants sur les inscriptions afin que les 
prévisionnels soient au plus proche des effectifs réels.   

Le permis de jouer sera mis en place afin de permettre aux clubs de venir avec des 
joueuses non licenciées.  

Horaires de 10h à 15h. 

Contact sera pris avec le club accueil pour venir déposer du matériel le jeudi 21 

Un plateau et des activités ludiques seront mis en place. 

 

IV. Informations diverses et label 

Effectifs féminins en hausse sur la saison précédente mais une perte de 34% en U6F 

Mis à jour des critères avec les nouveaux schémas de formations 



 

 

V. Tour de Table  

Salih : demande la communication d’un planning des commissions 

Eric : souhaite une réflexion sur la présence de joueuses U15 supplémentaires en U18. 
Cela ne relève pas de la commission mais une proposition pourra être faite à la 
commission compétente 

Fatma : souhaite d’une réflexion sur la participation des équipes évoluant en LPIFF à la 
Coupe des Hauts-de-Seine. Cela ne relève pas de la commission mais une proposition 
pourra être faite à la commission compétente 

 

La séance est levée à 20h45. 

 


